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A reneszánsz könyvkultúrája 
Budapest, O K G Y K 
2008. október 1. 

Az Országos Katolikus Gyűjteményi Központ és az Egyházi Könyvtárak Egyesülése 2008. 
október l-jén „A reneszánsz könyvkultúrája" címmel szakmai napot szervezett. A 
rendezvénynek az Országos Katolikus Gyűjteményi Központ ( O K G Y K ) Városligeti fasori 
épülete adott helyet. 

Az eredeti program szerint Varga Lajos püspök úr az O K G Y K gyűjteményigazgatója 
köszöntötte volna a résztvevőket, de egyéb elfoglaltsága miatt, amely a rendezvény előtt nem 
sokkal derült ki , Bábel Balázs, a Kalocsa-Kecskeméti Egyházmegye érseke, a Magyar 
Katolikus Püspökkari Konferencia Kulturális Bizottságának elnöke nyitotta meg a 
konferenciát. 

Az első előadáson V . Ecsedy Judit Nyomdák reneszánsza címmel adott alapos áttekintést a 
reneszánsz kori nyomdászatról, majd vetített képekkel gazdagon illusztrálva Wehli Tünde 
mutatta be a reneszánsz könyvfestészet sajátosságait. A (fel)frissítő (kávé)szünet után 
elkápráztató hivatkozásokkal-adatokkal W. Salgó Ágnes tartott előadást Klasszikusok 
szövegkiadása és az ősnyomdák címmel. Utolsó előadónk Farkas Gábor Farkas az OSZK Régi 
Nyomtatványok Tárának (új) vezetője volt, akivel a hallgatóság többsége most találkozott 
először személyesen. Előadásában (Égi jelenségek teológiai és tudományos interpretációja a 
későreneszánszban) igazi X X I . századi előadói stílusban, izgalmas szempontok szerint, 
nagyon érdekesen beszélt reneszánsz kori kiadványokról. 

Az előadásokat - terveink szerint - olvashatjuk majd az E K E honlapján. 

A szakmai napon, melyet a KATALIST-en is meghirdettünk, kb. 40-en vettek részt. A 
magyarországi könyvtárak, de csupán az egyházi könyvtárak számát tekintve is nagyon 
kevesen. Ennek két oka lehet. Az egyik, hogy tapasztalataink szerint a „könyvtáros-szakmai", 
programok zömét tavasszal és ősszel rendezik, így az „érdeklődő közönség" megoszlik. A 
másik, hogy 2008-ban, a lassan véget érő reneszánsz évben, számtalan „reneszánsz" 
rendezvény vagy - pályázati támogatás reményében - reneszánszként meghirdetett 
rendezvény volt, és legtöbbünknek „elegünk van" már a „reneszánsz" szó hallatán. 

Ennek ellenére - a visszajelzések szerint - reneszánsz programként meghirdetett szakmai 
napunk kellemes csalódást okozott mindazoknak, akik részt vettek rajta. 

Ásványi Ilona 

Könyvtári minőség 
Szakmai továbbképzés a győri Kisfaludy Károly Megyei Könyvtárban 
2008. október 7. és 14. 

2008. október 7-én és 14-én a győri Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár a Kisalföldi 
Könyvtárosok és Könyvtárak Egyesületével együttműködve „Könyvtári minőség" címmel két 
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